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Kérem, mindenki az adatok OLVASHATO kitéltésével kezdje,
€s a sz.ig-t készitse el6! Segédeszkdz nem hasznélhat6, csak fires
lapok és toll; minden egyebet (mobilt és szamologépet is) a tas-
kiba el kell rakni. A megoldasokat Ad-es lapra (nem tépett
szélfire) kell frni, minden feladatot UJ LAPON kezdve.

Poét zarthelyi feladatsor

1. Venn diagramm segitségével mutassuk meg, hogy az események kozti Gssze-
adés és szorzas disztributiv-e és asszociativ-e! Elegend6é harom eser/nényt
abrazolni az allitasok eldéntésére!

2. Az [-3,-2] és [1, 3] intervallumok mindegyikébé] szamokat vélasztunk vé-
letlenszerGen. Minden szadmot az abszolutérték négyzetével aranyos va-
loszintiséggel véalasztunk, és az els§ intervallumb6l kétszer annyi pontot
valasztunk, mint a masodikbél (harom szémbél egyet a masodik, kettst
az els6 intervallumbo6l vélasztunk). Mi lesz a kivalasztott szdmok varha-
toértéke?

3. Egy biztosit6 tarsasig a tézsdén az A és B vallalat részvényeit vasarolja
sajat forrdsboél és hitelb6l. A hitelkeret akkora, amekkora a sajat forras
kétszerese. Mivel ezek garantalthozamu részvények, a szabélyozas szerint
a két véllalatba fektetett pénzek szorzata nagyobb, mint a sajat forras
négyzete. Ha egy hibas szoftver miatt a két részvényt egymastdl fiiggetle-
niil, teljesen véletlenszerden vésérolgatjak, akkor mekkora eséllyel szegik
meg a szabalyozast? Mekkora eséllyel kell tobb hitelt felvenniiik a va-
sarlas teljesitéséhez, mint a sajat forrds, ha csak az el6irasnak megfelels
vasarlasokat tekintjik?

4. Egy ir6asztalban N fiok van, amelybe n szérélapot szeretnénk elhelyezni.
A fiokok szamozottak, de a szérélapok megkiilonbéztethetetlenek. Hany-
féleképpen lehet a szérélapokat betenni a fiokokba, ha legalabb egy fibkban
egynél tobb szérélap van? e

5. A hazi feladatokat harom forrasbo¢l valogatjak: tankdnyvekbdl, régi felada-
tokbdl, internetrél. Egy feladatsorhoz tankonyvbdl 2-szer olyan gyakr:
valasztanak feladatot, mint internetrdl, régi feladatokat pedig .
‘gyakran, mint tankényvb6l. Mekkora valoszindséggel adha

- egy véletlenszerden kivalasztott feladatat egy m £




10.

ihil

- A Gsillagflotta és a Borg Wolf 359-es rendszerbeli iitkézetében a USS Tol-
stoyt percenként érG, egyes tipusi fotontorpedé6-talalatok Atlagos szama
percenként 0.4, kettes tipust fotontorpedé-talalatok 4tlagos szdma pedig
percenként 0.6. Ha a hajét 10 masodpercen beliil két fotontorpedé is el-
taldlja (barmelyik tipus), akkor a hajé megsemmisiil. Feltéve, hogy talélt
5 talalatot, mennyi az esélye annak, hogy kivetkezs 5 talalatot is taléli?

. Mekkora lesz két valésziniségi valtozo korrelaci6ja, ha az egyiittes sdri-
ségfiiggvényiik a - z%y* a (z,y) € [0,1] x [0,2) intervallumon?

. Egy veréb ugral az ereszcsatornan. 1/11 valésziniiséggel balra, 1/13 val6-
szinliséggel jobbra ugrik egyébként helyben marad. Mi lesz a megtett Gt
és az elmozdulés negyedik centralis momentuma n 1épés utin?

- Két valoszindségi valtozé az egynél nagyobb szdmokon értelmezett. Az
egyik sirdségfiiggvénye ezp(bz) alakt a masiké b/z? alaki. Melyik val-
tozénak nagyobb az informéciétartalma? Adjunk szdmszer mértéket az
informécié-tartalom kiilénbozdségére!

Egy véletlenszdm generatorral 100 szamot iratunk ki, minden sz4m [0,1]
intervallumra esik egyenletes eloszlassal. Ha a szimokat nagysag szerint

sorba rakjuk, mekkora lesz a masodik legkisebb szam dtlagos ingadozasa,
ha a 100 szam generalasat sokszor ismételjiik? =

Vizsgaidgszakban egy oktaté feljegyzi minden 6raban, mikor mit csinal:

vagy olvas, vagy vizsgéztat vagy cikket ir. A nyéron kiértékeli a gyajtott
adatokat, és azt latja, hogy olvasast kévetGen 25% eséllyel vizsgaztatott,
egyébként irt. Vizsgiztatist kovetden mindig olvasott, semmi mést. Végiil
a cikk frds utdn minden masodik esetben folytatta az irast, egyébként
kétszer akkora eséllyel valtott olvasisra, mint a vizsgéztatasra. Mekkora
eséllyel vizsgéztatott a méasodik nap utolsé érajaban és mekkora eséllyel
irt a negyedik hét utols6 6rajaban? Adjuk meg az dtmeneti métrixot és
az atmeneti grafot is! Becsiiljiik meg a hibat, ha tgy vessziik, hogy négy
hét végtelen sok 6rabol all! S okl
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